JIMHEMHAA dYHKLINA
N EE PAOKIK

Ypok 2



Llenu:

HayunTbCa CTpOUTb rpauKku
NMMHENHOWN OYHKLUWUKN, COCTaBISAS
Tabnmuy v npaBuJIbHO BbIYUCIAS
KOOpAMHAaTbl TO4YeK.



PeWwunTb yCTHO

Cpean dpopMyn HanguTe Te, KOoTopble
3a4atoT JIMHEUHYIO PYHKUMIO. Onga aTux
dopMyn yKaute KoapdpuumneHTol kK n b.

y =12x — 10,
y=4-0,5x,
y = 15x,

y =x(1 -x),
y =11,

y = 1]2x,

y =x|2




PeWwunTb yCTHO

MIMeeT N1 KOpHU ypaBHEHME:
o 3x =1/3;

o 0,6x = 0;

o Ox = 10;

o Ox = 0.



3AKPEIMJNEHUE

o N2 320 (Ha pocke u B TeTpansax);
o N9325;

o N2324

o N°327(a, 6).

[MOBTOPEHWE ~e 336 (6)

M. 14, N° 326, N° 327 (8, r).
3agaHuve Ha OOM: (5, 1)



